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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Αν και στον άξονα Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
δεν γίνεται αναφορά στην έκθεση εσωτερικής αξιολόγησης του 
σχολείου σε συγκεκριμένα κριτήρια/δείκτες, η αξιολόγηση της ΣΕΕ 
βασίζεται σε στοιχεία που προκύπτουν από την ιστοσελίδα του 
σχολείου htttp://blogs.sch.gr/gymperac/
Διαπιστώνεται η εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών πρακτικών, η 
ενίσχυση ήπιων και ψηφιακών δεξιοτήτων μαθητών/-τριών, η 
ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού για την υποστήριξη της 
διδασκαλίας, η ενασχόληση με ομίλους, σχολικές δραστηριότητες, 
προγράμματα και πολιτιστικές, καλλιτεχνικές δράσεις, η ενίσχυση 
των καλών πρακτικών με πρακτικές υποστήριξη ένταξης ευάλωτων 
ομάδων μαθητών/-τριών και μαθητών/-τριών με ειδικές 
εκπαιδευτικές ανάγκες.

Διαπιστώνεται η παρακολούθηση της άτακτης/σποραδικής φοίτησης και σχολικής διαρροής. 

Διαπιστώνεται η επιτυχημένη ανάπτυξη διαύλων επικοινωνίας και 
την ενίσχυση της συνεργασίας σχολείου – οικογένειας. 



Διαπιστώνεται η καλλιέργεια κλίματος σεβασμού και εμπιστοσύνης μεταξύ μαθητών/-τριών 
και εκπαιδευτικών και η υποστήριξη και ενίσχυση της συνεργασίας μαθητών/-τριών και 
εκπαιδευτικών.

Διαπιστώνεται η διαμόρφωση κλίματος αλληλοσεβασμού, εμπιστοσύνης και σεβασμού της 
διαφορετικότητας και επιτυχημένη  πρόληψη εντάσεων και συγκρούσεων . 

Σημεία προς βελτίωση

Μέριμνα για τη μετάβαση μεταξύ εκπαιδευτικών βαθμίδων και προς 
την αγορά εργασίας
Προετοιμασία για συμμετοχή σε σχολικούς διαγωνισμούς, αθλητικούς 
αγώνες
Ενίσχυση σχέσεων σχολείου - οικογένειας
Ενίσχυση της συνεργασίας μαθητών/-τριών και εκπαιδευτικών
Ενίσχυση της πρόληψης σχολικής βίας και εκφοβισμού

Προτάσεις προς βελτίωση

Προτείνεται να επιδιωχθεί η συστηματική δια ζώσης επαφή -εφόσον 
οι συνθήκες το επιτρέπουν- και η υποστήριξη δράσεων ενημέρωσης 
γονέων/κηδεμόνων για θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

Προτείνεται η συμμετοχή σε επιμορφωτικά βιωματικά εργαστήρια σχετικά την διαμόρφωση 
εποικοδομητικών σχέσεων μεταξύ εκπαιδευτικών-μαθητών/τριών σε συνεργασία με 
εξωσχολικούς φορείς.

Προτείνεται να γίνουν δράσεις που θα συνδέσουν την εκπαίδευση με 
την αγορά εργασίας σε συνεργασία με φορείς και με τον Σύλλογο 
Γονέων καθώς και ενέργειες για την ομαλή προσαρμογή των 
μαθητών/τριών στο σχολικό περιβάλλον και τη μετάβαση στην 
επόμενη βαθμίδα.

Στο πλαίσιο της πρόληψης και αντιμετώπιση σχολικής βίας και εκφοβισμού, προτείνεται η 
συμμετοχή μαθητών/τριών σε βιωματικά επιμορφωτικά προγράμματα και η ενεργός 
συμμετοχή τους σε καλλιτεχνικές δράσεις του σχολείου με σχετική θεματολογία.  Τέλος, 
προτείνεται να σχεδιαστούν δράσεις σε συνεργασία με φορείς  για την ενεργό εμπλοκή και 
των γονέων.

Προτείνεται η ευρύτερη εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών 
πρακτικών, η ενασχόληση των μαθητών/τριών με ομίλους, 
σχολικές δραστηριότητες, και προγράμματα, και η προετοιμασία 
για συμμετοχή σε σχολικούς διαγωνισμούς και αθλητικές δράσεις.



Προτείνεται η συνεργασία με αρμόδιους φορείς για την 
υποστήριξη ένταξης ευάλωτων ομάδων μαθητών/-τριών και 
μαθητών/-τριών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Διαπιστώνεται η σαφής στοχοθεσία και η αξιοποίηση του 
προσωπικού  σε αυτή την κατεύθυνση,  η ορθολογική κατανομή και 
διαχείριση των πόρων για την αξιοποίηση και τον εκσυγχρονισμό 
των σχολικών χώρων και η διασφάλιση της εφαρμογής του σχολικού 
κανονισμού.
Διαπιστώθηκε η ανάληψη πρωτοβουλιών προκειμένου το σχολείο να 
συμμετάσχει σε δίκτυα σχολείων, η οργάνωση ενδοσχολικών 
επιμορφώσεων και δράσεων σε συνεργασία με άλλα σχολεία.

Σημεία προς βελτίωση

Προστασία, αξιοποίηση και εκσυγχρονισμός σχολικών χώρων – 
υποδομών
Ενίσχυση σχέσεων και επιδίωξη συνεργασιών με φορείς

Προτάσεις προς βελτίωση

Προτείνεται η  διάχυση καλών πρακτικών,η επίτευξη συνεργασιών με 
φορείς και η υλοποίηση δράσεων  προκειμένου να επιτευχθεί η 
εξωστρέφεια του σχολείου προς την κοινότητα.

 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Διαπιστώθηκε η συμμετοχή σε ενδοσχολικές επιμορφώσεις.
Διαπιστώνεται η συμμετοχή σε δίκτυα σχολείων  που 
συμπεριλαμβάνουν δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος και σε 
Ευρωπαϊκα προγράμματα 



 

Σημεία προς βελτίωση

Απροθυμία συμμετοχής σε εθνικά και ευρωπαικά προγράμματα
Η ευρύτερη συμμετοχή σε επιμορφώσεις από αρμόδιους φορείς.

Προτάσεις προς βελτίωση

Προτείνεται να επιδιωχθεί στο μέλλον ο σχεδιασμός και υλοποίηση 
επιμορφωτικών δράσεων με τη μορφή της ετεροπαρατήρησης,  η 
συμμετοχή σε επιμορφώσεις εκπαιδευτικών από αρμόδιους φορείς 
ή/και σε συνεργασία με άλλα σχολεία, ο σχεδιασμός δράσεων 
ανάπτυξης του γλωσσικού και του επιστημονικού εγγραματισμού
Διερεύνηση των αιτιών απροθυμίας και ενίσχυση των κινήτρων σε 
συνεργασία με αρμόδιους φορείς και μέσα από τη διάχυση καλών 
πρακτικών


